r.PocroB-Ha-[loHy:

yn. Marnutoropckas 1rI, k. 20

@)I(HIH’HI:IE

WWW. itrostov. ru

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

SD MNHeBMOUUNUHAPDI.
(nonHbIM aHanor C55, CQ2/NCQ2, FESTO AND/ACN, ctaHpapTt 1SO21287)

nHeBMOLI,I/IJ'IVIH}J,pr SD-cepvwl OTHOCATCA K Cepu KOMMaKTHbIX LMINMNHOPOB U COCTaBNAT

1/2~1/3 rabapuToB 0bbI4HOrO LUMNMHApPa. Ecnmn noplieHb umnMHapa ocHalleH MarHUTHbIM
KOmMbLIOM (B MapKknpoBke nNpucyTcTByeT nutep "S") - NONOXEeHNSA NOPLUHS MOXHO OTCneanTb C
nomoLybio repkoHoBoro gatymka cepun HX-01R nnn HX-06R. MNHesmouyunuHOp sensemcs
aHanoeom CQ2 cpupmsi "SMC".

OuameTp UMNUHAPA, MM 12]16] 20 [25[32]40]50]63]80] 100
MpuHUMn gencreus [1ByCTOpOHHEro gencTBus SD
Paboyas cpega (ToHkoCTb o4mcTkn) | Bosgyx (40 Mkm)
Cwmaska He TpebyeTtcs -::[I ]
Pabouyee gasnenne, Mlla 0,1-1,0 i I
"apaHTMpoBaHHOe gaenenune, MMa | 1,5
Pabo4yas Temnepatypa, °C -20... 80 SD-S
[nanasoH ckopocTten, mm/c 30 - 500
MpUCOeaVNHNTENbHbI pasmep M5x0,8 [1/8" |14 ]38 .==[IH
CraHgapt -
MarHuTHoe KonbLo Mo 3anpocy ! '
JemndmposaHune PesuHa
Xog wToka, Mm 5-50 [5-90]|5-120 | S - CMarHUTHLIM KOMIbLIOM |
Kpennenune -

FaGapuTHbIe U NpucoeauHUTENbHbIe pasMepbl MTHeBMouunuHapa cepum SD:

SD ®12-1

K1 rnysuHA E

. L=A+X0f WTOKA

6

-

C+x0f] WTOKA

4 |

-

P3 pan®
- — -

SD ©20-100

P4 P4
- - -

P3 P3
M P4 P4
R . - [1—
- 4] l,”’_.
i | /57 ” —
| > M =
e e @
>-‘QT" ) ! =
_[v't— W f \ S
2LLIMPUHA ‘

B1. C#xopgwroka _
I=A+X0f WTOKA

—

Y=(22+100+100)Mmm=222MM

K1 rnysuHA E

SD 12x10

(AUAMETP NOPLUHA) x (X0 WTOKA)

Sm—

N \20 [N
Us
F’-‘
MPUMEP PACYETA $=(22+100)Mm=122MMm
PA3MEPOB 114
NMHEBMOLIUTMHPA

wg———]



mailto:zakaz@itrostov.ru

T.k. (863) 221-25-48

r.PocroB-Ha-[loHy: T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1rI, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

OuameTp, Be3 maruuTa C MarHUTHbIM D E F G K1 L M N1 N2
MM KOnNbLOM
A [B1] C A B1 [ xoa=5 | xoa>5 | xoa=5 | xo8>5
12 22 | 5 17 32 5 27 - 6 | 4 | 1 | mM3x05 | 102 ] 3 7.5 5
16 24 | 55[185] 34 55 | 285 - 6 | 4 [15] M3x05 | 11 | 3 8 5.5
20 25 | 55[195] 35 55 | 29.5 36 | 8| 4 [15] M4ax0.7 | 13 | 3 9 5.5
25 27 - 21 37 6 31 42 10| 4 | 2 | m5x0.8 | 17 | 3 9.2 5.5
32 315 | 7 | 245 | 415 7 34.5 50 |12 | 4.6 [ 2.4 | Méx1 22 | 3 6.5 9
40 33 | 7 | 26 43 7 36 585 [ 12 | 4 | 3 | M8x1.25 | 28 [ 3 9.5 7.5
50 37 | 9 [ 28 47 9 38 71515 5 | 4 | Miox15] 38 [ 3 8 10.5 8 10.5
63 41 | 9 | 32 51 9 42 84515 5 | 4 | Mi0x1.5 | 40 [ 3 9.5 12 9.5 11
80 52 |11 [ 41 62 11 51 104 [20] 6 | 5 | M14x15 | 45 [ 4| 115 14.5 11.5 14.5
100 63 | 12 | 51 73 12 61 124 |20 7 | 5 | M18x15| 55 | 4 16 20.5 16 20.5
OuameTtp, Mm O P1 P3 P4 R S T1 T2 V W X Y
12 M5x0.8 6.5 (4.2) M5x0.8 12 4.5 - 25 16.2 | 23 | 6 5 - -
16 M5x0.8 6.5 (4.2) M5x0.8 12 4.5 - 29 198 | 28 | 6 5 - -
20 M5x0.8 6.5 (4.2) M5x0.8 14 4.5 2 34 24 - 8 6 11.3 | 10
25 M5x0.8 8.2 (4.6) M6x1 15 5.5 2 40 28 - 10 | 8 12 10
32 G1/8 8.2 (4.6) M6x1 16 5.5 6 44 34 - 12 | 10 | 183 | 15
40 G1/8 10 (6.5) M8x1.25 20 7.5 6.5 | 52 40 - 16 | 14 | 21.7 | 16
50 Gl/4 11 (6.5) M8x1.25 25 8.5 9.5 | 62 48 - 20 | 17 30 20
63 Gl/4 11 (6.5) M8x1.25 25 8.5 95 | 75 60 - 20 | 17 | 28.7 | 20
80 G3/8 14 (9.2) M12x1.75 25 | 105 | 10 94 74 - 25 | 22 36 26
100 G3/8 17.5 (11.3) M14x2 30 13 10 | 114 90 - 32 | 27 35 26
BHYTpeHHAS KOHCTPYKUUA U MaTepuanbl:
1 2 3 4 5§66 789 10
g . /"\"\ W\ ]
1\
o -~
S
7L
1JJ
Mo3unuunsa HaunmeHoBaHue Mo3nuunsa HanmeHoBaHue
1. 3aHsas KpbllwkKa 7. MepegHas Kpblwka
2. [MpoTmBoyadapHasa gemndepHas nogylika | 8. "0"-0bpa3Hoe yNnoTHNTENbHOE KOMbLO
3. IMNopLueHb 9. YNNoTHEHNE NOPLUHSA
4, YNnOoTHEHNE MOPLUHS 10. "C"-06pa3Hoe CTonopHOe KoslbLo
5. LLIToK nopLuHsi 11. MaruuT
6. Mmnb3a 12. OcHoBaHWe MarHuTa
MapkupoBKa:
1 2 3
SD — | 32x50 | — | S

1 - KOMNAKTHBIN UMANHAP
2 - (anameTp 12 - 100MMm) X (anmHa xoga 5 - 100mMm)
4 — He 3arornHeHo - 6e3 MarHnToB

S: ¢ MarHMTom


mailto:zakaz@itrostov.ru

